



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සේනසිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

622 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

11/04/2024
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. හෙරොයින් කිලෝග්‍රෑම් 01 මිලිග්‍රෑම් 105 ක් සහ මුදල් රුපියල් 750,000/= ක මුදලක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.10 වන දින සවස් කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ කුණු ඇල මාර්ගය ප්‍රදේශයේ දී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් කිලෝග්‍රෑම් 01 මිලිග්‍රෑම් 105 ක් සහ මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැක කෙරෙන මුදල් රුපියල් 750,000/= ක මුදලක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. රැඳවුම් නියෝග මත රඳවා විමර්ශනය සිදුකරන සැකකරුවෙකුගෙන් අනාවරණය කරගත් තොරතුරු අනුව හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මාවතගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.08 වන දින මාවතගම පොලිස් වසමේ 06 කණුව ප්‍රදේශයේදී මාවතගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 35 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් අඩංගු පැකට් 90 ක් යතුරුපැදියකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු යතුරුපැදිය ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගත් අතර සැකකරු සම්බන්ධයෙන් රැඳවුම් නියෝග මත රඳවාගෙන විමර්ශන සිදුකරන ලදී.

සැකකරුගෙන් අනාවරණය කරගත් තොරතුරු අනුව 2024.04.10 වන දින මාවතගම පොලිස් වසමේ මිලිගොල්ල ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 130 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, එම සැකකරුගෙන් සිදුකළ ප්‍රශ්න කිරීමේදී අනාවරණය කරගත් තොරතුරු අනුව එදිනම මාවතගම පොලිස් වසමේ 04 කණුව හන්දිය ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 20 ක් සමඟ තවත් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඔහුගේ නිවස පරීක්ෂා කිරීමේදී තවත් හෙරොයින් ග්‍රෑම් 105 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් දෙදෙනා වයස අවුරුදු 41 වන අතර, කුරුණෑගල සහ කටුගස්තොට සහ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. සැකකටයුතු මරණයක් - අවිස්සාවේලල පොලිස් වසම.

2024.04.10 වන දින සවස් කාලයේදී අවිස්සාවේලල පොලිස් වසමේ මනමේන්ද්‍ර මාවතේ පිහිටි හෝටලයක නවාතැන්ගෙන සිටි යුවලක් අතරින් කාන්තාව සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට අවිස්සාවේලල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 23 ක් පමණ වන වලපතේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මියගිය කාන්තාව අනෙක් පුද්ගලයා සවස් කාලයේ අදාල හෝටලයට පැමිණ එහි කාමරයක නවාතැන්ගෙන ඇති අතර ස්වල්ප මොහොතකින් ඇය සමඟ සිටි පුද්ගලයා විසින් මෙම කාන්තාව සිහිසුන්ව වැටී සිටින බවට හෝටල් කළමනාකාරීත්වය දැනුවත් කිරීමෙන් අනතුරුව අවිස්සාවේලල පොලිස් ස්ථානය වෙත පැමිණිලි කර කර ඇත.

මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර අවිස්සාවේලල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.10 වන දින දහවල් කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ දී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 130 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොම්පස්සේදිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.10 වන දින දහවල් කාලයේ කොම්පස්සේදිය පොලිස් වසමේ වොක්ෂෝල් විදිය ප්‍රදේශයේදී කොම්පස්සේදිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 890 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන මෝදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොම්පක්‍රිබිලිතිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.10 වන දින අළුමුහුණ කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ රුක්මණි දේවී උද්‍යානය අසලදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 105 මිලිග්‍රෑම් 20 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන කටාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.04.10 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන හා බඩෝවිට ප්‍රදේශ වලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් සිදුකරන ලද වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 33 හා 42 වයස් වල පසුවන රත්මලාන හා පිළියන්දල ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.10 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ හොරහේන ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වන හෝකන්දර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.10 වන දින උදෑසන කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ බහුරුපොල රබර් කැලේ ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 ක් (බරල් 06) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන ගල්පාත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි

11. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.10 වන දින දහවල් කාලයේදී මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ බුවන්ස්වික් වත්ත ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් සහ මස්කෙළිය විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු මැණික් ගැරීම සඳහා උපයෝගී කරගත් උපකරණද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් 36, 37, 40 සහ 42 වයස්වල පසුවන බුවන්ස්වික් වත්ත, මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.10 වන දින අළුයම් කාලයේදී බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ පෙට්‍රොසෝවත්ත ප්‍රදේශයේදී බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු මැණික් ගැරීම සඳහා උපයෝගී කරගත් උපකරණද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - නෙළුකුලම පොලිස් වසම.

2024.04.10 වන දින උදෑසන කාලයේදී නෙළුකුලම පොලිස් වසමේ නෙළුකුලම වැවට වැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට නෙළුකුලම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 81 ක් වන චෙප්පම්කුලම, වව්නියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාන ශරීරය වචනියාව රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නෙළුකුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - කුරුවිට පොලිස් වසම.

2024.04.10 වන දින අළුයම් කාලයේ කුරුවිට පොලිස් වසමේ කොළඹ මඩකලපුව ප්‍රධාන මාර්ගයේ කදන්ගොඩ ප්‍රදේශයේදී රත්නපුර දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදිකයකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා සහ යතුරු පැදිකරු රත්නපුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පදික පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 72 ක් වූ කදන්ගොඩ, කුරුවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මාන ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කුරුවිට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - පැල්මඩුල්ල පොලිස් වසම.

2024.04.10 වන දින උදෑසන කාලයේ පැල්මඩුල්ල පොලිස් වසමේ පැල්මඩුල්ල රත්නපුර ප්‍රධාන මාර්ගයේ රිල්හේන ප්‍රදේශයේදී රත්නපුර දෙස සිට පැල්මඩුල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි මෝටර් රථයක දකුණු පස පැති කණ්ණාඩියේ ගැටීමෙන් අනතුරුව එම රථයට පසුපසින් පැමිණි ලොරි රථයේ දකුණු පස මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු හා පසුපැදිකරු කහවත්ත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ උඩුමුල්ල, ගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මාන ශරීරය කහවත්ත රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පැල්මඩුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසම.

2024.04.11 වන දින අළුයම් කාලයේ ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසමේ කොළඹ වැල්ලවාය ප්‍රධාන මාර්ගයේ රණවරාව ගල්පියස්ස පාරට හැරෙන හන්දිය අසලදී කොළඹ දෙස සිට මොණරාගල දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදිකයකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වූ ගල්වලයාය, මහඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අනතුරට සම්බන්ධ බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ලුණුගම්වෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - පොතුහැර පොලිස් වසම.

2024.04.10 වන දින සවස් කාලයේ පොතුහැර පොලිස් වසමේ කොළඹ කුරුණෑගල ප්‍රධාන මාර්ගයේ හොදැල්ල හන්දිය ආසන්නයේදී කුරුණෑගල දෙස සිට පොල්ගහවෙල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි පුද්ගලික බස් රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වූ පොල්ගහවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පොතුහැර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.

2024.04.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වාරියපොල පොලිස් වසමේ වාරියපොල කුරුණෑගල ප්‍රධාන මාර්ගයේ ගලගෙදර ප්‍රදේශයේදී වාරියපොල දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදිකයකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදිකයා සහ යතුරු පැදිකරු වාරියපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පදිකයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වූ හිරිවඩුන්න, රඹුක්කන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අනතුරට සම්බන්ධයෙන් වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

19. මාරක රිය අනතුරක් - ගල්ගමුව පොලිස් වසම.

2024.04.10 වන දින සවස් කාලයේ ගල්ගමුව පොලිස් වසමේ ගල්ගමුව ඇහැටුවැව ප්‍රධාන මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 04 කණුව ආසන්නයේදී ඇහැටුවැව දෙස සිට ගල්ගමුව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන බෝකිකුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු සහ පසුපැදිකාරියක් හා පසුපැදිකරුවෙකු ගල්ගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පසුපැදිකාරිය මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 36 ක් වූ පොතුච්චල, පොල්පිකිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ගල්ගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ගල්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.